



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про зміну назви та внесення змін до Положення КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ, ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ В АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ ОПЕРАЦІЇ/ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ, ТА ЇХ СІМ'ЯМ»

Відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», Регламенту Київської обласної ради VIII, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), розглянувши лист Київської обласної військової (державної) адміністрації, з урахуванням висновків і рекомендацій постійних комісій Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів, Київська обласна рада вирішила:

1. Перейменувати КОМУНАЛЬНУ УСТАНОВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ УЧАСНИКАМ БОЙОВИХ ДІЙ, ОСОБАМ З ІНВАЛІДНІСТЮ ВНАСЛІДОК ВІЙНИ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ В АНТИТЕРОРИСТИЧНІЙ ОПЕРАЦІЇ/ОПЕРАЦІЇ ОБ'ЄДНАНИХ СИЛ, ТА ЇХ СІМ'ЯМ» на КОМУНАЛЬНУ УСТАНОВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ».

2. Внести зміни до Положення про КОМУНАЛЬНУ УСТАНОВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ» шляхом викладення та затвердження його у новій редакції, що додається.

3. Доручити виконавчому апарату Київської обласної ради та керівнику КОМУНАЛЬНОЇ УСТАНОВИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ДОПОМОГИ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ» здійснити необхідні заходи щодо державної реєстрації нової редакції Положення,

зазначеного в пункті 2 цього рішення, відповідно до законодавства України у місячний термін.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів і заступника голови Київської обласної ради Семенову Т.М.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ
09 червня 2023 року
№ 569-18-VIII